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De M. Aurélien Lopez-Liguori ( Rassemblement National - Hérault ) Question écrite

Ministère interrogé > Intérieur et outre-mer Ministère attributaire > Intérieur et outre-mer

Rubrique >police Tête d'analyse
>Placement du quartier
de l'Ile de Thau à Sète en
ZSP ou QRR

Analyse > Placement du quartier de l'Ile de Thau
à Sète en ZSP ou QRR.
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Question retirée le : 11/06/2024 (fin de mandat)

Texte de la question

M. Aurélien Lopez-Liguori appelle l'attention de M. le ministre de l'intérieur et des outre-mer sur la crise sécuritaire
que subit l'Ile de Thau à Sète. Ce quartier connaît une augmentation de 228 % des affaires relatives au trafic de
drogue. Ces chiffres se basent sur les 11 mois de 2022. En parallèle, dans les villes voisines de Béziers et
Montpellier, les mêmes affaires de trafic de drogue diminuent. Sur le territoire de l'Ile de Thau, des réseaux
criminels se développent et s'implantent toujours plus profondément. Le risque est la fermeture totale de ce quartier,
sous emprise de ces organisations. Les premières victimes de cette situation intenable sont les habitants de ce
quartier. Ces derniers doivent faire face quotidiennement à cette insécurité permanente. Ils n'osent plus sortir de
chez eux de peur de se faire attaquer ; ils évoquent même devoir un jour se faire justice eux-mêmes. La population
n'est pas la seule à subir cet état de fait. Les policiers attendent de l'État un soutien. Alors qu'en France la moyenne
des effectifs est d'un gradé ou agent pour 560 habitants environ, ils ne sont que 100 à Sète pour 70 000 habitants,
soit un manque de minimum 25 gradés ou agents. C'est sans compter les attaques et les guet-apens auxquels les
policiers doivent faire face quotidiennement alors qu'ils tentent de mener à bien leur mission dans ce quartier.
Placer cette zone en Zone de sécurité prioritaire (ZSP) ou en Quartier de reconquête républicaine (QRR) permettrait
d'obtenir des effectifs supplémentaires ainsi que des moyens matériels et financiers à la hauteur des enjeux. La crise
est profonde et une réaction rapide est nécessaire. Il lui demande donc s'il compte réagir face à cette situation qui
s'aggrave de semaine en semaine et s'il compte placer l'Ile de Thau en zone ZSP ou QRR.
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